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Mi Sichuan-ban, Chengdu-ban lakunk, a férjem, két kisfiam és én, rendes emeletes házban.  A 
férjem Wenchuan-ban dolgozik, ami most a földrengés központja volt. Pont egy pár nappal 
azelőtt jött haza a férjem a munkából, mielőtt földrengés volt. 
  
Pont otthon voltunk a lakásban, mikor elkezdett mozogni az egész ház, és minden szörnyű 
volt, mintha hintáztunk volna a házban, és szörnyű hangja volt. Wenchuan-ban ekkor volt 8-as 
erősségű földrengés. Itt, ahol mi élünk, Chengdu-ban, itt 6,7-es erősségű volt.  
 
A gyerekeim pont iskolában voltak, és mi alig tudtunk leszaladni a házból, mert mozgott 
minden, és a lakásunkban, több helyen berepedt, szétnyílt a fal. Miután leszaladtunk, 
szaladtunk az iskolába a gyerekekért. Hála Istennek, nem lett bajuk, de az iskolában is 
ugyanaz történt: több helyen szétnyílt a fal, még szerencse, hogy le tudott mindenki szaladni. 
Azon a napon több erős utórengés is volt, nem mertünk sehova menni, semmit se csinálni, 
mert itt nagyon sok a magas ház, féltünk, nehogy baj legyen. 
 
Még aznap este elmentünk egy kicsit messzebb a városból, és azóta is mindig sátorban 
alszunk, mert félünk otthon aludni. Enni nem bírtunk 2-3 napig, olyan idegesek voltunk. 
Aludni sem nagyon merünk, mert május 12., a nagy földrengés óta, már 10.650-szer volt 
utórengés, és mindig érezhetően mozog a föld, hol erősen, hol gyengén. 
 
A földrengésben 69.127 ember halt meg, 373.612 ember megsebesült, 17.918 ember tűnt el. 
Nagyon sok embert beásott a föld, a házak leszakadtak, rájuk szakadtak, két hegy közötti falu 
eltűnt, beszakadt a föld, és két hegy a földrengés közben egymás mellé került.  
 
A mostani utórengések mindig 3-3,9 erősségűek, 4-4,9 erősségű és 5-ös erősségűek. A 
legelsők pedig 6-os felettiek voltak. 
 
Nagyon sok embert kimentettek a katonák, és a többi dolgozók, ezért nagyon-nagyon meg kell 
becsülni őket, de nagyon sok gyerek és felnőtt sajnos már nincs az élők között. 
  
Mi nagyon keveset járunk haza a lakásba, mivel így megsérült a házunk, és az egész emeleten 
így szét vannak nyílva a falak. A mi házunk 7 emeletes. Csak a fontos dolgokért szoktunk 
hazaszaladni, meg amit kell csinálnunk, azért. 
  
A férjemnek most teljesen megszűnt a munkája, nem mehet a hegyekbe dolgozni, így most 
csak egy kevés kis pénzünk van, ami megmaradt, és amiből egy kevés ideig ehetünk. Fizetést 
így nem kaphat, és üzleti dolgokat se tud intézni, amiből legalább valami pénz bejöhetne. 
Sajnos nagyon szörnyű a helyzet, én nagyon szégyellem magam, hogy Önökhöz kellett 
fordulnunk, de tényleg nagyon köszönjük minden segítségüket.  
 
Tényleg nagyon félünk az utórengések miatt, és május 12. óta jóformán nem nagyon tudtunk 
nyugodtan pihenni vagy enni, vagy más dolgot csinálni, szörnyű a helyzet.  
 
Ami még nagyon fontos veszély most, hogy a földrengés után az idő megváltozott, nagyon 
sok eső esik, idáig 1 hétig nagyon meleg volt: 35- 40 fok, de most már nagy esők jöttek.  
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Itt nem messze a várostól, mivel május 12-én a nagy földrengéskor a hegyekben sok helyen 
leszakadtak a sziklák, a föld megindult, a kövek megindultak, több helyen elzáródott a 
folyóknak a lefolyási útja. Miután lezáródott, több hegy szétnyílt, és mindenhol a hegyekből 
lezúdult minden kő, víz, föld stb., és betemetett több helyet, ahol embereknek van a 
lakóterületük, több méterre eltolta a házakat az, ami lezúdult a hegyekből. Ezután kialakult 
egy nagyon nagy tó, ami több kilométer szélességű és több méter mély. Ez a nagy tó most 
nagyon sok várost és több falut, meg nagyon sok embert veszélyeztet, mert a hegyekből az a 
víz, ami lefolyik, most mind ebbe a nagy tóba folyik. Nagyon sok embert küldtek dolgozni 
oda, hogy valamennyire megakadályozzák az árvizet, de még mindig nincsenek készen a 
munkával, és már két napja nagy erősségű szél van, és nagy esők vannak. Ez is sajnos 
hozzásegíti a hegyeket az omláshoz, és a nagyobb veszélyhez.  

 
Most, míg itthon tudunk lenni, addig gyorsan megírom ezt a pár sort, de megint megyünk ki 
aludni, mert sajnos a lakásban nem lehet maradni. Nagyon kevés a maradék pénzünk és addig, 
míg a férjem nem dolgozhat, sajnos nem tudjuk, miből élünk meg. Itt a két kicsi fiúnk, és 
nekik muszáj enniük.  
 
Tényleg köszönjük minden segítségüket, ha máskor esetleg tudunk tovább maradni itthon, 
akkor tudok többet is írni Önöknek, és részletesebben. Most befejezem a soraimat, elnézést 
kérek, hogy Önöknek ennyi gondot okoztunk, de tényleg senki más nem segít nekünk. Itt 
Kínában nem kaphatunk segélyt vagy segítséget, most mindenki azt menti, akit és amit tud.  
 
Több helyen már elkezdődött a munka visszaállítása, de a férjem még mindig nem mehet a 
hegyekbe dolgozni, és még ami a legfontosabb, a hegyi utak is szétnyíltak, autóval nem 
nagyon lehet közlekedni, nagyon sok szikla, kő leesett az utakra, és alig lehet mellette elmenni 
a kocsikkal. Most már azért valamennyire a katonák elpakolták a köveket az útról, mert csak 
úgy lehetett nekik innen és más városokból indulniuk a hegyekbe, megmenteni az embereket, 
de az utórengések miatt még mindig veszélyes az út, így kívülállókat vagy más embereket 
egyáltalán nem engednek az utakra, már az árvíz és az utórengés erőssége miatt, így csak a 
mentők és a segítők közlekedhetnek.  
 
És ami még a legfontosabb, több embert 7 napon belül mentettek meg, így a sok meghalt 
ember között voltak beásva, stb., ami eléggé súlyos a fertőző betegségek miatt, így mindenkit, 
aki bent dolgozik a hegyekben, mindig lefertőtlenítenek, nehogy baj legyen. De már találtak 
egy pár fertőző beteget, és ez is nagy baj.  
 
Most is lehet érezni az utórengéseket, nagyon-nagyon rossz érzés. Kérem, bocsásson meg, de 
nem merünk tovább maradni itthon, most én elköszönök Öntől, ha esetleg valamit 
elfelejtettem, akkor még nyugodtan kérdezzen, mikor hazajövünk, majd elmondom, ami még 
hiányzik.  
 
Még egyszer köszönünk mindent, és remélem, majd még tudunk beszélni.  
 
Kérem, hagyjon nekem üzenetet.  
Köszönettel, 
E. 
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